В отдел маркетинга
Добрый день!

Предлагаю вашему вниманию широкий спектр услуг профессионального фотографа в Петербурге:

- фотосъёмка для каталогов, буклетов, календарей;
- иллюстративный ряд в рекламе и PR-сопровождении;
- фотосъемка для рекламных модулей в печатных и сетевых СМИ;

- репортаж, событийная фотосъемка;

- фотосъёмка официальных мероприятий (в т.ч. международного уровня); 

- конференции, семинары, конгрессы, симпозиумы, выставки;
- съемка интерьеров, оборудования, персонала;

- предметная фотосъёмка продукции;

- виртуальные сферические панорамы и туры.
Опыт, надёжность, оперативность, техническая оснащённость, разумные цены.

Ознакомиться с примерами работ Вы можете на сайте www.nevaphoto.com
Подробнее о предлагаемых услугах:
Фотосъемка производства. Одно из направлений, в котором очень немногие фотографы-профессионалы могут выдать качественный результат. Здесь требуется не только наличие художественного вкуса и технических навыков. Совершенно необходимо знать особенности производства, чётко представлять технологические процессы, быть знакомым с оборудованием, техникой, терминологией. Мои заказчики - предприятия пищевой, горной, электронной, медицинской и химической промышленности, строительные компании  Северо-Западного региона.

Фотосъемка строительства и недвижимости. Представители одного из наиболее динамично развивающихся направлений экономики - строительной сферы, давно осознали важность фотографии в рекламе. Предлагаю заказчикам широкий спектр услуг - архитектурную фотосъемку зданий и сооружений, фотофиксацию на всех этапах строительства, репортажи со строительных площадок, иллюстрацию рекламных материалов. Отдельно стоит отметить загородное строительство и коттеджные посёлки. Кроме традиционной фотографии, предлагаю строителям современные высокотехнологичные методики - сферические панорамы и виртуальные туры по объектам.
Фотосъёмка официальных мероприятий. Чаще всего услуги фотографа востребованы организаторами конференций, семинаров, брифингов, конгрессов. Для вас будут запечатлены церемония открытия, приветствие официальных лиц, выступления всех докладчиков, и т.д., вплоть до кофе-брейка и фуршета. Выполненные профессиональным фотографом снимки позволят организаторам мероприятия использовать их для официального отчёта, размещения на сайте, публикаций в прессе, а также презентовать на память всем участникам.

Бизнес-мероприятия. Под этим термином в фотожурналистике принято обозначать переговоры, тренинги, любого рода презентации продукции или услуг, в ряде случаев также банкеты и фуршеты, церемонии подписания документов и соглашений. В обязательном порядке принято приглашать фотографа-профессионала на бизнес-мероприятия международного уровня. В последние годы фотографа можно встретить на всех мероприятиях Санкт-Петербурга, где для заказчика важно его реноме в глазах партнёров и общественности.
Репортаж. Одна из разновидностей журналистики, где фотография является основной, а подчас единственной формой подачи информации. Применяется в том случае, когда необходимо подать событие зрителям без прикрас, или хотя бы создать впечатление объективности. Требует от фотографа немалого профессионального опыта и навыков.

Заказчики: крупные промышленные предприятия региона, органы власти, силовые структуры. Примеры вы найдете на сайте в разделе "Репортаж". 

Варианты сотрудничества: фоторепортажи с промышленных производств, деловых и корпоративных мероприятий, фотоотчёты о ходе строительства, бизнес-репортажи о совместных мероприятиях с партнёрами, органами власти, освещение PR-акций на высоком художественном и техническом уровне.
Фотосъемка корпоративных мероприятий. С развитием корпоративной культуры фотографа всё чаще можно встретить на праздниках, организуемых по заказу предприятий города. Такого рода праздники способствуют сплочению коллектива, укреплению командного духа, позволяют отдохнуть от ежедневной рутины. За дело берутся профессионалы - талантливые актеры, аниматоры, музыканты. Фотографии помогут вам вновь окунуться в атмосферу веселья, пережить заново самые яркие минуты праздника, почувствовать себя беззаботным и счастливым. Не экономьте на профессиональном фотографе - именно он сохранит для вас самые яркие воспоминания.

Фотосъемка праздников. Помимо корпоративных мероприятий, организуемых коммерческими предприятиями, фотограф также привлекается для работы на городских и районных праздниках. С укреплением позиций и возрастанием значимости муниципальной власти, местные советы администраций организуют мероприятия в подшефных учебных заведениях, детских садах, расположенных на территории округа. Не остаются в стороне и районные администрации, депутаты Законодательного собрания. Фотограф также вносит свой вклад в укрепление репутации конкретного политика, властной структуры, политической партии.
Работа со СМИ. Кроме традиционных печатных изданий (газет и журналов), к средствам массовой информации уместно отнести интернет-сайты и новостные ленты. По данным различных исследований, на долю иллюстраций приходится от 40 до 70 процентов успеха или неудачи информационного материала. Текст в журнале могут и не прочитать, а на картинку обратят внимание всегда. Подтверждением может служить тот факт, что все известные в мировом масштабе издания (Time, LIFE, Forbes, National Geographic) имеют собственные сильные фотослужбы и привлекают к работе сторонних фотографов-профессионалов. 

Интервью с руководителями компании. Иллюстрации в случае с интервью порой не менее важны, чем сам текст. Фотографии наглядны, на словах не всегда невозможно передать всю гамму эмоций и чувств собеседника. От фотографа-профессионала требуется четкое взаимодействие с журналистом, владение темой беседы, умение расположить к себе, а порой и наоборот - незаметность. Такая фотосъемка востребована в редакциях журналов и газет, привлекают фотографа пресс-службы и PR-отделы компаний, предприятий, общественных и политических организаций.
Предметная фотосъёмка - отдельное, специфическое и довольно широкое направление фотографии. Работа профессионального фотографа - залог достойной иллюстрации каталогов продукции, имидж-буклетов, листовок и рекламных модулей. Тут важно не только умение, но и значительная техническая оснащённость, парк достойной оптики, световое оборудование - лайт-кубы, предметный стол, осветители. Не менее ценно сочетание наработанного опыта с желанием экспериментировать. Очень часто фотосъемку приходится проводить на территории заказчика, куда просто невозможно вывезти всю технику.
Деловой портрет, фотосъёмка руководителей. Особое направление портретной съемки. Деловой портрет в значительной степени формирует имидж руководителя высшего и среднего звена, применяется для иллюстрации интервью в СМИ, бизнес-портфолио и корпоративных изданий. Особенность заключается в том, чтобы средствами фотографии подчеркнуть необходимые деловые качества (волю к победе, энергичность, проницательность, интеллект), не акцентируя внимание на других, не вписывающихся в общую концепцию. Также снимается ряд жанровых сцен. Успешно работаю с руководителями коммерческих предприятий, представителями власти.

Корпоративные доски почёта. Одна из форм поощрения сотрудников предприятия.  Широко распространенный в советские времена способ отметить отличившихся специалистов - доска почёта, снова возвращается в корпоративную культуру. Фотосъемка для доски почёта тоже имеет ряд особенностей и требует особых умений фотографа, в т.ч. способность работать с большим количеством портретируемых с условиях ограниченного времени. Фотосессия обычно проводится на территории заказчика - в офисе, в цехах. Обновляется корпоративная доска почёта, как правило, ежегодно. Есть примеры обновления портретов на досках почёта раз в квартал.
Виртуальные панорамы (сферические панорамы, 3D-панорамы, виртуальные туры). Мощное и высокотехнологичное средство презентации, идеально подходящее для интернета. Виртуальная панорама имитирует реальное посещение объекта, создаёт эффект присутствия, позволяет рассмотреть всё вокруг себя под любым углом. Основное применение 3D-панорамы находят при оформлении представительских и корпоративных сайтов, в электронных каталогах недвижимости, для презентаций, на выставках, конференциях, встречах с заказчиками, инвесторами, прессой. Выгодное отличие от фотографий и видео - интерактивность, возможность управлять изображением на экране - приближать и удалять "камеру", менять направление и угол обзора.

Специальные виды фотосъемки. Особые методики, применяемые в случаях, когда обычных способов недостаточно для решения задачи. Мной освоен ряд прогрессивных технологий, позволяющий решить довольно сложные рекламные и научные задачи. В их числе: многорядные панорамы (программно-аппаратная реализация), скоростная и цейтраферная фотосъемка, высотная съемка с летательных аппаратов. Целесообразность применения той или иной технологии выясняется в беседе с заказчиком исходя из требуемого результата, предполагаемых временных затрат и бюджета.

Фотобанк. Подборки готовых изображений из архива.  За десять лет работы фотографом сформирован крупный фотобанк изображений различной тематики. Качественные фотографии, выполненные на достойном художественном и техническом уровне, находят применение в полиграфии, дизайне, рекламе. Основные потребители - городские газеты и журналы, рекламные агентства. Приглашаю к сотрудничеству руководителей, администраторов сайтов и бильд-редакторов корпоративных изданий.

Всё вышеперечисленное вы также могли бы предлагать и своим заказчикам с учётом ваших финансовых интересов.

Ознакомиться с примерами работ вы можете на сайте www.nevaphoto.com С удовольствием дам подробную консультацию по организации фотосъёмки и расценкам на все виды предлагаемых услуг.
С уважением,

Песочинский Дмитрий Михайлович,

фотограф.
тел. +7 921 337-24-39
fox@nevaphoto.com

