           Уважаемый Арнольд Всеволодович!


Предлагаю Вашему вниманию услуги профессионального фотографа. Данный сервис в последние годы широко востребован среди органов исполнительной власти, депутатов Законодательного Собрания, отраслевых комитетов правительства города, муниципальных советов и общественных организаций. Выполненные на высоком художественном и техническом уровне фотографии помогут Вам должным образом представить Вашу деятельность в средствах массовой информации, отчетных документах (газеты и брошюры, буклеты, информационные стенды, предвыборные плакаты). В условиях ограниченного бюджета Вы получаете возможность запечатлеть для истории наиболее важные и ответственные мероприятия, проводимые при Вашем участии.

Профессионально выполненные фотографии имеют ряд неоспоримых преимуществ. Любительские снимки, используемые при верстке газет, плакатов и информационных листков, полностью дискредитируют идею, вызывая недоумение у потенциальных избирателей. Построенные с нарушением законов композиции и элементарных технических правил кадры вызывают у человека ощущение неряшливости, пренебрежения к читателям. Давно выяснено – более 60% успеха статьи приходится на долю иллюстративных материалов. Любым делом должен заниматься специалист.

Наиболее востребована сегодня фотосъемка, связанная с освещением различных культурных событий, проводимых при участии депутатов ЗАКС и муниципальных советов. Среди них: концерты и спортивные праздники, детские и школьные конкурсы, специальные мероприятия для ветеранов и жителей блокадного Ленинграда. Для Вас будут запечатлены самые яркие минуты праздника, выступления  депутатов и помощников, моменты вручения призов.

Не менее важно показать людям результаты своей работы – благоустроенные дворы и придомовые территории, отремонтированные детские площадки, установленное игровое оборудование, современное оснащение поликлиники и т.п. Отразить все это должным образом – поистине нетривиальная задача, в большинстве случаев недоступная любителю. Разумеется, без многолетнего опыта работы и серьёзной техники получить качественные фотографии иногда и вовсе невозможно.

Съемка производится профессиональной аппаратурой, современными камерами с набором качественной оптики. Фотографии предоставляются в электронном виде на диске, что позволяет немедленно использовать их для верстки плакатов и газет, размещения в интернет, печати традиционным способом. Бывает уместно поделиться фотографиями и с другими организаторами и участниками мероприятия. У профессионала никогда не кончится пленка, не сядет аккумулятор, не произойдет никаких прочих неожиданностей.

Среди прочих плюсов возможного сотрудничества – отсутствие посредников в виде фотостудии, что позволяет в два-три раза снизить стоимость услуг. Возможна оплата по безналичному расчету. Непосредственное общение с фотографом позволит тщательно продумать задачу, предусмотреть все возможные варианты. Иногда определяющим фактором является оперативность – снимки готовы почти сразу, через пару часов.

Опыт обеспечен годами плодотворного сотрудничества с десятками изданий и организаций города. За период 2000-2008 гг. принято участие в следующих проектах:

Проекты Независимого Продюсерского центра: "Золотая Книга Санкт-Петербурга", "ЗК Лен.области", "Инвестиционно-строительный комплекс СП-б", "Безопасность Санкт-Петербурга"; 

Асток: (каталоги "365, жизнь в удовольствие", "РИО";
Некоммерческое партнерство “Московская Застава”, районные и городские издания: газеты "На Выборгской", "Московская застава", "Коломна", "Невское зеркало";
"Адмиралтейский вестник" - газета муниципального образования "Адмиралтейский округ"; "Муниципальный вестник" МО "Нарвский округ";

"Флора-прайс", "Зоо-прайс", "Работа для вас", Дороги и транспорт "Северо-Западный Федеральный округ"; 

Журнал писателей России "Невский альманах", издания Северо-Западного управления внутренних дел на транспорте, журналы "Жилая среда", "Строительство и городское хозяйство", "Промышленно-строительное обозрение", интернет-проект "Дом контроль", прочие печатные и сетевые издания.


Некоторые работы были отмечены грамотами и дипломами, в числе последних –почетная грамота начальника Северо-Западного Управления внутренних дел на транспорте МВД РФ; диплом победителя конкурса "На лучший снимок 2005 г." журнала писателей России "Невский альманах"; диплом номинанта конкурса "За лучшую фотоработу о жизни муниципалитета" Комитета по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления Администрации Губернатора Санкт-Петербурга.

Буду рад видеть Вас в числе моих заказчиков.

С Уважением,
Песочинский Дмитрий Михайлович.


Тел: 8 (921) 337-24-39                                             http://nevaphoto.com/
С удовольствием отвечу на Ваши вопросы и продемонстрирую примеры работ.
